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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Labské skály pro období 2021 - 2027 

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ  

SNÍDANĚ SE STAROSTY 
v rámci realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje SCLLD MAS Labské skály 2014 -2020 

 

Datum konání: 29. 4. 2022 

Čas konání: 8:30 – 11:00 hod  

Místo konání: Zámek Jílové  

 
PŘÍTOMNI 

jméno  subjekt 

Bolík Jiří starosta obce Libouchec 

David František starosta obce Heřmanov 

Doubrava Jan, Ing. starosta obce Telnice 

Dvorský Petr, DiS. starosta obce Dobrná 

Faltus Michal starosta obce Dobkovice 

Chudobová Diana, Bc. obec Povrly 

Jansa Petr starosta města Benešov nad Ploučnicí 

Jehlička Dušan 1. místostarosta obce Malšovice 

Kalvas Miroslav starosta města Jílové 

Kratochvíl Tomáš, Ing. starosta obce Tisá 

Kulíková Andrea, Bc. místostarostka města Benešov nad Ploučnicí 

Oubrechtová Jana, Mgr. starostka města Trmice 

Pavlát Dalibor starosta obce Povrly 

Petrovický Petr starosta obce Dolní Habartice 

Renka Tomáš starosta obce Markvartice 

Růžička Václav starosta obce Malá Veleň 

Vaňáčová Markéta starostka obce Velké Chvojno 

Zettlitzer Roman, Ing. starosta města Chlumec 

Zygula Daniel, Ing. starosta města Verneřice 

za kancelář MAS 

Bischoffiová Jiřina vedoucí pro SCLLD, vedoucí kanceláře MAS 

Blažková Hana MAP Děčín 

Davidová Jana, Ing. MAP Ústí nad Labem 

Jírová Renata, Ing.  projektová manažerka MAS, zástupce vedoucí kanceláře MAS 

Michalegová Renata, Ing. projektová manažerka MAS 

Svobodová Andrea, DiS. MAP Děčín, MAP Ústí nad Labem 

Šofrová Petra finanční manažerka MAS 
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Taifl Lucie, Bc. MAP Ústí nad Labem 

Vošahlíková Jana projektová manažerka MAS 

Zikmund Jiří, Mgr. MAP Děčín 

 
Přítomní se podepsali do prezenční listiny (k nahlédnutí v kanceláři MAS Labské skály) 
 
PROGRAM JEDNÁNÍ 

1. Úvodní slovo, přivítání 
2. Aktuální informace k IROPu 
3. Informace k dotačním titulům 
4. Aktuální informace ke Strategickým rámcům MAP (ORP Děčín, ORP Ústí nad Labem) 
5. Informace k ředitelským konkurzům (MAP) 
6. Příprava obcí na klimatické změny (Komunitní energetika, Pakt starostů a primátorů) 
7. Co se chystá… 
8. Diskuze, závěr 

PRŮBĚH JEDNÁNÍ 

 Setkání zahájila Jiřina Bischoffiová, vedoucí pro SCLLD a vedoucí kanceláře MAS (dále jen „J. Bischoffiová“), 
která přivítala všechny účastníky, poděkovala jim za účast a městu Jílové za poskytnutí prostor. Následně 
vysvětlila důvody setkání i to, proč MAS zavedla neformální setkání „Snídani se starosty“ a informovala 
přítomné o tom, že toto setkání se bude konat dle potřeb. J. Bischoffiová poté přítomným představila 
program setkání a předala slovo Renatě Jírové, projektové manažerce MAS a zástupkyni vedoucí kanceláře 
MAS (dále jen „R. Jírová“). 

 R. Jírová ve spolupráci s J. Bichoffiovou přítomné informovaly, že v současné době MAS nastavuje 
programový rámec IROP, tzn. že probíhá intenzivní zjišťování potřeb a připravenosti území. R. Jírová poté 
prostřednictvím prezentace přítomným sdělila aktuální dostupné informace k IROP – předpokládaná 
alokace, míra spolufinancování a podrobně představila opatření, která by bylo možné přes SCLLD 2021 -
2027 podpořit (viz Příloha č. 2 – aktuální informace k IROPu přes SCLLD). Ve spolupráci s J. Bischoffiovou 
přítomné informovala zejména o klíčových parametrech a kritériích u jednotlivých opatření a v rámci 
tohoto bodu také probíhala diskuze a bylo vzneseno několik dotazů, zejména pak k opatření týkajících se 
hasičů, veřejných prostranství, kulturních památek a infrastruktury základních škol. Po zodpovězení 
dotazů J. Bischoffiová přislíbila, že prezentace budou všem starostům zaslány mailem a zároveň bude 
zaslán zaktualizovaný elektronický formulář, kde případní zájemci o dotaci doplní, popř. zaktualizují 
požadované údaje k jednotlivým opatřením. R. Jírová s J. Bischoffiovou v tomto směru apelovaly na 
přítomné, že je třeba zvážit připravenost, efektivnost a ekonomickou stránku projektu (podpora zejména 
komplexních projektů).  

Závěrem k tomuto bodu R. Jírová přítomné pozvala na IROP TOUR Ústí nad Labem, které se bude konat 
13.5.2022 na ICUKu. 

 Dalším bodem setkání byly Informace o dalších dotačních titulech. Prvním tématem byly kotlíkové dotace 
(viz Příloha č. 3 – Kotlíkové půjčky), které odprezentovala J. Bischoffiová - uvedla základní informace o 
programu (podmínky, výše dotace) a nastínila, že Krajský úřad Ústeckého kraje bude v průběhu dubna a 
května realizovat k tomuto tématu semináře, kde proškolí zaměstnance MAS (Bischoffiová, Michalegová), 
kteří poté uspořádají semináře přímo pro občany v obcích. V této souvislosti poprosila přítomné o zajištění 
vhodných prostor pro pořádání těchto seminářů a vyzvala je k pomoci s propagací programu. Další dotační 
tituly poté přítomným představila Renata Michalegová, projektová manažerka MAS (dále jen „R. 
Michalegová“) – uvedla vypsané dotační tituly (krajské i národní), podmínky, nejdůležitější informace a 
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závěrem spolu s J. Bischofiovou vyzvali přítomné, aby je v případě zájmu o výše uvedené tituly 
kontaktovali. 

 Následoval blok věnovaný aktuálním informacím ke Strategickým rámcům MAP (ORP Děčín, ORP Ústí 
nad Labem) a informacím k ředitelským konkurzům. Jana Davidová, projektová manažerka MAP ORP Ústí 
nad Labem (dále jen „J. Davidová“) a Hana Blažková, projektová manažerka MAP Děčín (dále jen „H. 
Blažková“) přítomným sdělily nové informace k oběma projektům MAP. Při této příležitosti zdůraznily 
důležitost aktualizace strategických rámců a doplnily, že Aktuální strategické rámce MAP je možné 
sledovat na veřejně dostupném odkaze (https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/regionalni-
rozvoj/map-kap/strategicke-ramce-map-2021). Z tohoto zdroje dochází k posouzení "souladu 
investičního záměru s MAP" při podání žádosti o dotaci v rámci IROP. J. Davidová rovněž upozornila, že je 
potřeba uvést rejstříkové údaje škol do souladu s reálnými kapacitami - jedná se o zákonnou povinnost 
statutárních zástupců škol, ale aktuálně jde o velmi důležitý faktor z důvodu přijímání dětí z Ukrajiny a 
možností čerpání dotačních prostředků na navyšování kapacit MŠ. J. Davidová s H. Blažkovou také zmínily, 
že vyšla metodicko - výkladová příručka k problematice konkurzních řízení na ředitele škol a školských 
zařízení (https://www.msmt.cz/file/52400/download/) a slíbily odkaz na příručku a veřejně dostupné 
Strategické rámce MAP zaslat přítomným prostřednictvím kolegyň J. Bischoffiové a R. Jírové. Obě 
manažerky poděkovaly za účast a předaly slovo R. Jírové. 

 R. Jírová následně vystoupila s předposledním tématem „Příprava obcí na klimatické změny“. V úvodu 
prezentace upozornila, že předávané informace jsou jenom zlomkem informací, které by chtěla 
přítomným sdělit a že každé z probíraných témat by vyžadovalo jak více času, tak více odbornosti v daném 
tématu. Po krátkém objasnění toho, proč tato prezentace vznikla, R. Jírová přítomným stručně představila 
témata Pakt starostů a primátorů, komunitní energetiku, energetický management a průřez možnými 
finančními zdroji z fondů EU na klimatická opatření. Na konci tohoto vstupu probíhala mezi účastníky 
krátká diskuze nad představenými tématy a bylo dohodnuto, že toto téma je natolik aktuální a zásadní, že 
bude třeba jej představit i starostům, kteří se nemohli setkání zúčastnit. J. Bischoffiová navrhla, že toto 
téma spolu s Aktuálními informacemi k IROPu rozešle dále do území a MAS zorganizuje další setkání 
v rámci mikroregionů se starosty, kteří nebyli přítomni. 

 V rámci posledního bodu programu J. Bischoffiová účastníky obeznámila s nadcházejícími akcemi a děním 
v MAS – viz Příloha č. 7 – Co se chystá. 

 Závěrem J. Bischoffiová s R. Jírovou shrnuly nejdůležitější body setkání a poděkovaly přítomným za účast. 

 
ÚKOLY PLYNOUCÍ Z JEDNÁNÍ 

Úkol pro termín 

Zaktualizovat a rozeslat formuláře 
k opatřením podpořitelným skrze SCLLD 

J. Bischoffiová / R. Jírová 10. 5. 2022 

Rozeslat prezentace J. Bischoffiová 6. 5. 2022 

Rozeslání metodicko-výkladové příručky k 
problematice konkursních řízení a na vedoucí 
pracovní místa ředitelů škol a školských 
zařízení, odkaz na veřejně dostupné aktuální 
Strategické rámce MAP 

J. Bischoffiová / R. Jírová 10. 5. 2022 

 
 
 

https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/regionalni-rozvoj/map-kap/strategicke-ramce-map-2021
https://www.mmr.cz/cs/microsites/uzemni-dimenze/regionalni-rozvoj/map-kap/strategicke-ramce-map-2021
https://www.msmt.cz/file/52400/download/
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PŘÍLOHY 

1. Prezenční listina (k nahlédnutí v kanceláři MAS Labské skály, z.s.) 
2. Prezentace „Aktuální informace k IROPu přes SCLLD“ 
3. Prezentace „Kotlíkové půjčky“ 
4. Prezentace „Krajské dotace“ 
5. Prezentace „MAPy“ 
6. Prezentace „Obce a klima“ 
7. Prezentace „Co se chystá“ 

 
 
 
 
Zapsala: Renata Jírová       …………………………………………………….. 
 
 
 
 
 
Zápis ověřila: Jiřina Bischoffiová    …………………………………………………….. 
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